

Mötesanteckningar BEAst Hyresutskott

BEAst AB. Webbmöte den 9 april 2019.

Deltagare. Följande företag var representerade: Peab/Lambertsson, Swedish Rental Association, Ramirent, Cramo, NCC, JM, Tyingekonsult, Equipment Loop samt BEAst.

1. Föregående möte

- a. Anteckningarna från förra gicks igenom och godkändes.

2. Implementeringsstatus

- a. NCC tar löpande emot meddelandet Avstämningsrapport från Stavdal och håller på med integration av samma meddelande med Cramo och Ramirent.
- b. JM kommer att ligga lågt tills man bytt affärssystem som förväntas ha stöd för BEAst Supply Rental-standarden.
- c. Peab/Lambertsson, inget nytt.
- d. Swedish Rental Association informerar sina medlemmar om standarden och dess utveckling.
- e. Equipment loop har gjort mappning mot BEAst-standard för sin applikation.

3. Avstämningsrapport

- a. Listan med förslag till ändringar gicks igenom och kommer att leda till en version 1.1 av meddelandet Avstämningsrapport.
- b. Utkastet till Implementeringsguide gicks igenom och justerades på vissa punkter. En version 1.0 läggs ut på beast.se inom kort.
- c. Överenskomms att göra några ändringar i processbeskrivningen för avstämningsrapport. PF uppdaterar.

4. Statistik

Punkten hanns ej med och skjuts till nästa möte.

5. Aktivitetslista

Punkten hanns ej med och skjuts till nästa möte.

6. Övrigt och nästa möte

- a. Den 7 maj är det BEAst Årskonferens, se program på beast.se under Kalendarium.
- b. Nästa möte, se kallelse.

Peter Fredholm, BEAst